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为什么股票可以一天跌10以上——股票每天涨停的限制是
10％ 但是为什么还有涨超过10％的-股识吧

一、股票每天涨停的限制是10％ 但是为什么还有涨超过10％的

以下情况不设涨跌停限制。
1.新股上市首日。
2.G股复牌首日。
3.暂停上市的ST股扭亏复牌首日。
4.权证的涨跌停大于10％。
还有的情况是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价
就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(
5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应
该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x10
0%=9.94%.

二、如果我买入一只股票股价为10元，由于股价不可能跌到零，
那么只要我一直不卖，总有一天它会涨到10元以上。

因为该股票不是一定能涨回10元，可能该公司经营不善，年年亏损，就会退市。
退市后你还是该公司的股东，但肯定就值不了10元了，如果该公司最后倒闭，就可
能不剩一分。
正确的做发是利用部分资金不断做低吸高抛，可以不断的降低成本。
前提是你必须对该公司的未来有足够的认识，是一个有发展前途的公司。

三、为什么有些股票一日就爆跌一大半价格啊？

可能是除权吧，有的是因为长期停盘，没有实质上的消息，证监会要求复盘

四、请问大家 为什么股票一天内价格会有落差一大半的啊？就
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是跌了60-70%。最近看中联重科，价格跌了一半，

中国股票的涨跌幅限制是普通股票10%，ST类5%，新股或者长时间停牌后复牌当
天不设涨跌幅限制。
你说的一天落差一大半，应该是属于除权除息。
除权除息会使股价大幅度下降。
例如某股现价30元，分配方案为10股送10股，那么除权除息日，它股价应该是15元

五、为什么股票会随时涨跌

利益的驱使让股票随时涨跌，为了利益有的人买进有的人卖出，为了利益绞尽脑汁
，费尽心机大把大把的钞票往里丢，小把小把往外掏，10万进去5万出来。
前人倒下后人起来，长江后浪推前浪。
就这样，大量的资金流入大量的资金流出致使股票价格不停波动，涨涨跌跌不断重
复。

六、股市为什么天天都是跌

机构先知先觉，知道国家政策将调整，资金离场。
周一由于周边股市强劲反弹，另外三部委出面澄清，可能会有反弹，但应密切关注
量能表现，如果资金仍表现为净流出，则后市堪忧。

七、为什么有些股票升跌超 10%

在中国A股市场，均设有涨幅和跌幅的限制，他们都是10%的限制，即所谓的涨停
和跌停，10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的，即今天这支股票股价涨到10%
股价就不会再涨了，被限制了，但是它不影响买卖，但是一旦达到10%涨停很难买
到，因为这时股价较高，卖的人很少，大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。
1、股价处于低位徘徊，上市公司突然公布重大利好消息，股价复牌后持股者惜售
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，持币者急于买入，往往以涨停价格参与集合竞价，结果股价一开市便涨停，随后
以涨停价格排队的买单越来越多，大量踊跃的买单常常意味着第二个交易日该股仍
呈强势。
如97年8月22日沪市哈高科这只股票上市后股价低位盘整，公司公布97年中期业绩
每股收益0.35元，大大出乎市场预料，买入者蜂拥而至，股价连续报收3个涨停板
。
3天过后，当不少散户明白该股中期每股收0.35元是指股本未扩张前的每股收益。
实际根据最新总股本摊薄为0.20元，股价第4天便掉头向下盘跌持续较长时间。
每逢年报或中报公布之际，投资者要特别关注此类“每股收益未摊薄”情况发生。
2、大主力介入的庄股常常涨停。
认真观察股价盘出底部，有大笔买单通常10万股以上不断涌入，应及时介入这样的
股票，往往容易涨停。
主力庄家通常在拉升过程中采取强势上攻势态，拉升涨停板，以吸引广大投资者的
关注和跟风，达到众人拾柴火焰高的目的。
股价涨停后，以涨停价格排队等待买入者众多，通常高达500万股以上或达到该股
流通A股的30%以上，往往形成第二个涨停板或第三个涨停板。

八、为什么基金单日净值跌幅会超过10

基金不仅单日跌幅会超过10%，单日涨幅也有会超过10%，三种情况下，基金的单
日净值涨跌幅有可能超过10%。
一、分级基金B，即杠杆基金。
分级基金指在一个投资组合下，将母基金拆分成两级或多级份额的基金，风险与收
益表现有一定差异。
常见的两级分级基金，母基金拆分成A和B份额，A为约定收益类，B为杠杆份额类
。
举例说明，母基金成立之初份额为1000万份，A份额和B份额各500万份，单位净值
为1元，A约定年化收益率为6%（日增长0.016%），剩余盈亏均为B。
成立首日母基金上涨10%（持有股票全部涨停），总资产增到了1100万元，总盈利1
00万元，A不受涨跌影响，日涨幅为0.016%，当日盈利500*0.016%=8万元，其余92
万元盈利均归B，当日涨幅为92/500=18.4%。
反之，如果成立首日母基金下跌10%（持有股票全部跌停），资产萎缩到900万元
，总亏损100万元，A日涨幅仍为0.016%，当日盈利还是8万元，B首先要补贴8万元
给A，还要承担100万元的亏损，B的总亏损达到108万元，当日跌幅为108/500=21.6
%。
二、股市接连大跌，机构大额赎回。
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近期股市风云突变，自6月中上旬开始呈现连续下跌行情，如果某个基金规模不够
大，单日有多家机构同时大额赎回，达到基金赎回上限，部分资产只能等到次日变
现，导致基金单日净值跌幅加大，出现10%以上的跌幅。
三、投资于境外资产的基金。
比如DQII基金可以投资境外的股票、债券等有价证券业务，而一些国家是没有单
日涨跌幅限制的，因此投资于这些证券资产的基金单日涨跌幅就可能超过10%。
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